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1. Lokalizacja i granice opracowania:
Teren  objety  opracowaniem  zlokalizowany  jest  w  północno  -  wschodniej  części
Wrocławia, na osiedlu Kowale  przy ul.  Ełckiej  i  obejmuje działkę nr 59, AM-6, obręb
Kowale. 

2. Podstawa opracowania i materiały wyjściowe:
Podstawą  opracowania  jest  umowa  Gminą  Wrocław,  reprezentowaną  przez  Zarząd
Zieleni Miejskiej, ul. Trzebnicka 33, 50-231 Wrocław.

Materiały wyjściowe – mapa zasadnicza do celów projektowych w skali 1:500, nr sekcji
6.149.16.2.3, 6.149.16.2.4, 6.149.16.2.1, 6.149.16.2.2 z dnia 27.04.2018.

3. Cel i zakres opracowania
Celem opracowania jest przedstawienie stanu ilościowego, gatunkowego i jakościowego
szaty roślinnej na terenie opracowania w związku z budową terenów rekreacyjnych przy
ul. Ełckiej.
Zakres  opracowania:  szczegółowa inwentaryzacja  dendrologiczna  obejmująca  podanie
polskiej i łacińskiej nazwy botanicznej, pomiar obwodu pnia i powierzchni zakrzewionej,
orientacyjną  rozpiętość  korony  oraz  wysokość  drzewa  lub  krzewu,  a  także  uwagi
dotyczące stanu zdrowotnego i wyglądu roślin.

4. Opis stanu istniejacego
Na  terenie   opracowania  występuje  stary  drzewostan  oraz  młodych  samosiewów  z
gatunków introdukowanych robinii akacjowych (Robinia pseudoacacia) oraz z gatunków
rodzimych topoli Simona  (Populus simonii). Z młodych nasadzeń planowych występują
nasadzenia  lipy  drobnolistnej  (Tilia  cordata)  i  klona  jawora (Acer  pseudoplatanus).  Z
gatunków  krzewiastych  występują  nasadzenia  głównie  śnieguliczki  białej
(Symphoricarpos albus) w swobodnych skupinach i żywopłotów nieformowanych.
Drzewostan jest w średnim stanie zdrowotnym, występuje dużo posuszu oraz skupisk
jemioły, większość starszych drzew kwalifikuje się do zabiegów pielęgnacyjnych.

5. Opis do inwentaryzacji
Szczegółowa  inwentaryzację  dendrologiczną  wykonano  w  dniu  08.05.2018  w  stanie
ulistnionym drzew i krzewów. Ogółem zainwentaryzowano 55 sztuk drzew i krzewów.
Inwentaryzacja zawiera:

I. Tabelaryczny wykaz zinwentaryzowanych drzew i krzewów, w którym podano:
- numer inwentaryzacyjny rośliny zgodny z numerem w części graficznej opracowania
- botaniczną nazwę polską iłacińską 0 według nazewnictwa przyjętego przez W. Senetę i
J.  Dolatowskiego  w  publikacji  -  2000:  Dendrologia,  Seneta  W.,  Dolatowski  J.,  -
Wydawnictwo Naukowe PWN, Warszawa
- obwód pnia mierzony na wysokości 1,3 m lub powierzchnię pokrytą krzewami w m2
mierzoną po rzucie koron krzewów
- orientacyjną wysokość roślin
- uwagi dotyczące stanu zdrowotnego i sanitarnego roślin, ich formy, wygladu i pokroju
oraz posuszu i występowania skupisk jemioły

II. Część  graficzną  inwentaryzacji,  na  której  oznaczono  numer  inwentaryzacyjny
rośliny,  zakres  korony  i  powierzchni  zakrzewionej.  Rośliny  nie  zaznaczone  na
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mapie zasadniczej,  a będace w granicach opracowania naniesiono na mapę za
pomoca domiarów sytuacyjnych.

INWENTARYZACJA SZATY ROŚLINNEJ I GOSPODARKA DRZEWOSTANEM

L.p.
Polska nazwa

botaniczna
gatunku

Łacińska
nazwa

botaniczna
gatunku

Obwód
pnia na

wys. 130
[cm]/
pow.
[m2]

Średni
ca

koron
y [m]

Wyso
kość 
[m]

Uwagi

Obwód
pnia na
wys. 5
[cm]

1. Robinia  
akacjowa

Robinia 
pseudoacacia

86 6 9 Lekko pochylony, korona 
jednostronna, posusz do 
10%, 
zalecenia:pielęgnacja

2. Robinia  
akacjowa

Robinia 
pseudoacacia

105+88 7 10 Lekko pochylony, korona 
jednostronna, suche gałęzie, 
posusz do 25%, 
zalecenia:pielęgnacja

3. Robinia  
akacjowa

Robinia 
pseudoacacia

87+172+1
31

5 9 Zasychająca, posusz do 70%, 
ubytek kominowy śr.10cm, 
suche konary
zalecenia: pielęgnacja

3a. Śnieguliczka 
biała

Symphoricarpo
s albus

3,1 2 1,8 Rośnie tuż przy pniu nr 3

4. Robinia  
akacjowa

Robinia 
pseudoacacia

68 6 13 Pochylony, korona 
jednostronna, suche gałęzie, 
posusz do 10%, 
zalecenia:pielęgnacja

5. Robinia  
akacjowa

Robinia 
pseudoacacia

115+141 8 12 Wyłamany jeden z konarów, 
przy wyłamaniu ubytek 
wgłębny śr.10cm, wys. 
70cm, suche gałęzie i konary
zalecenia: pielęgnacja

6. Robinia  
akacjowa

Robinia 
pseudoacacia

132 9 14 Posusz do 25%, suche gałęzie
i konary, stanowiska jemioły
zalecenia: pielęgnacja

7. Robinia  
akacjowa

Robinia 
pseudoacacia

155 6 10 Zasychajacy, suchy w 70%, z 
jednej strony pień nadpalony
na wys. 2,5m i szer.60cm, 3 
ubytki kominowe przy szyi 
korzeniowej
zalecenia: pielęgnacja

7a. Śnieguliczka 
biała

Symphoricarpo
s albus

1,77m2 1,5 1,8 -

7b. Śnieguliczka 
biała

Symphoricarpo
s albus

1,90m2 1,6 1,8 -

8. Robinia  
akacjowa

Robinia 
pseudoacacia

132+160 7 13 W pniu o obw.160cm ubytek
powierzchniowy szer.40cm 
od 1,2do 3,0m z suchym 
konarem, suche gałęzie i 
konary posusz do 25%
zalecenia: pielegnacja

9. Śliwa 
mirabelka

Prunus 
domestica

23+32+
27+30

4,5 6 -

9a. Śliwa Prunus 25+28 -
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mirabelka domestica
10. Robinia  

akacjowa
Robinia 
pseudoacacia

31+34+37 2,5 5 Posusz do 10%, korona 
niesymetryczna
zalecenia: wycinka

42+44+
48

11. Śnieguliczka 
biała

Symphoricarpo
s albus

4,2m2 0,9x4,
7

1,8 żywopłot nieformowany

12. Robinia  
akacjowa

Robinia 
pseudoacacia

147+157 10 14 Suche gałęzie i konary, slady 
po ścietych konarach, lekko 
pochylony, posusz do 10%
zalecenia:  pielęgnacja

13. Robinia  
akacjowa

Robinia 
pseudoacacia

133+38 7 12 Pochylony, korona 
jednostronna, rośnie w 
koronie  nr 12, posusz do 
20%
zalecenia:pielęgnacja

14. Robinia  
akacjowa

Robinia 
pseudoacacia

36 3 7 Korona jednostronna, lekko 
pochylony, posusz do 25%, 
wokół pnia skupiny  
Śnieguliczki białej
zalecenia: pielęgnacja

15. Robinia  
akacjowa

Robinia 
pseudoacacia

29+17 2 2,5 Korona jednostronna, posusz
do 10%, pień o obw. 17 cm 
suchy
zalecenia: pielęgnacja

16. Bez czarny Sambucus 
nigra

3,2m2 2,1 2,5 Rośnie w ogrodzeniu

17. Śnieguliczka 
biała

Symphoricarpo
s albus

9,3 0,8x1
1

1,5 Żywopłot nieformowany

18. Robinia  
akacjowa

Robinia 
pseudoacacia

267 10 11 Suche, połamane konary, 
posusz do 30%, stanowiska 
jemioły, przy pniu skupina 
śnieguliczki białej  o śr.2,5m i
wys.1,5m

19. Śnieguliczka 
biała

Symphoricarpo
s albus

4,9m2 2,5 1,8 -

20. Robinia  
akacjowa

Robinia 
pseudoacacia

129 7 12 Korona jednostronna, lekko 
pochylony, stanowiska 
jemioły, suche gałęzie, 
posusz do 25%
zalecenia: pielęgnacja

21. Robinia  
akacjowa

Robinia 
pseudoacacia

132 7 12 Korona jednostronna, 
pochylony, stanowiska 
jemioły, suche gałęzie, 
posusz do 20%
zalecenia: pielęgnacja

22. Robinia  
akacjowa

Robinia 
pseudoacacia

38+43 5 8 Korona jednostronna, lekko 
pochylony, posusz do 10%
zalecenia: pielęgnacja

23. Robinia  
akacjowa

Robinia 
pseudoacacia

27+13
+15

3 5 Korona jednostronna,  
posusz do 10%
zalecenia: pielęgnacja

24. Lipa 
drobnolistna

Tilia cordata 18 1,5 3,5 -

25. Lipa 
drobnolistna

Tilia cordata 19 1,5 3,5 -

26. Robinia  Robinia 15+17 4 3,5 -
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akacjowa pseudoacacia +18+14

27. Robinia  
akacjowa

Robinia 
pseudoacacia

153+156 13 13 Jeden z pni  mocno 
pochylony, stanowiska 
jemioły, suche gałęzie i 
konary, posusz do 25%
zalecenia: pielęgnacja

28. Robinia  
akacjowa

Robinia 
pseudoacacia

43+52+27
+28+31

4,5 4 Posusz do 10%, rosnie w 
koronie nr 27,
zalecenia: pielęgnacja

29. Bez czarny 
Głóg 
jednoszyjkowy
Snieguliczka 
biała

Sambucus 
nigra
Crataegus 
monogyna
Symphoricarpo
s albus

12,6m2 4 2,5 -

30. Robinia  
akacjowa

Robinia 
pseudoacacia

141 8 13 Korona jednostronna, suche 
gałęzie i konary, slady po 
ściętych konarach, posusz do
10%
zalecenia: pielęgnacja

31. Lipa 
drobnolistna

Tilia cordata 21 1,5 4,5 -

32. Lipa 
drobnolistna

Tilia cordata 20 1,5 3,5 -

33 Robinia  
akacjowa

Robinia 
pseudoacacia

105+37 8 15 Posusz do 10%
zalecenia: pielęgnacja

34. Robinia  
akacjowa

Robinia 
pseudoacacia

50+86 5 14 Suche gałęzie, posusz do 
20%
zalecenia: pielęgnacja

35. Robinia  
akacjowa

Robinia 
pseudoacacia

35 2,5 4,5 Korona jednostronna, posusz
do 15%
zalecenia: pielęgnacja

36. Bez lilak Syringa 
vulgaris

17,5m2 7x2,5 2,5 -

37. Robinia  
akacjowa

Robinia 
pseudoacacia

22+17 2 3,5 Złamany jeden przewodnik 
na wys. 1,0m, posusz do 10%
zalecenia: pielęgnacja

38. Robinia  
akacjowa

Robinia 
pseudoacacia

75 4 14 Korona jednostronna, suche 
gałęzie posusz do 25%
zalecenia: pielęgnacja

39. Robinia  
akacjowa

Robinia 
pseudoacacia

21 2,5 4 Korona jednostronna, rosnie 
w kornonie nr 38, posusz do 
105
zalecenia: pielęgnacja

40. Klon  jawor Acer 
pseudoplatanu
s

22 3 4,5 -

41. Robinia  
akacjowa

Robinia 
pseudoacacia

130 7 15 Wyłamane i suche gałęzie, 
posusz do 105
zalecenia: pielęgnacja

42. Robinia  
akacjowa

Robinia 
pseudoacacia

28+27
+12+11

2,5 3 Posusz do 20%, rosnie w 
koronie nr 41
zalecenia: pielęgnacja

43. Robinia  Robinia 27+35 4,5 7 Korona jednostronna, posusz

STRONA 6 z 7



INWENTARYZACJA DENDROLOGICZNA  - ZAGOSPODAROWANIE TERENU PRZY UL. EŁCKIEJ WE WROCŁAWIU
– DZ. NR 59, AM-6 0BRĘB: KOWALE WROCŁAW

akacjowa pseudoacacia do 10%
zalecenia: pielegnacja

44. Klon  jawor Acer 
pseudoplatanu
s

21 2 4,5 -

45. Topola Simona Populus simonii 144 4 13 Pochylony, suche konary
zalecenia: pielegnacja

46. Topola Simona Populus simonii 113 4 13 Pochylony, suche konary
zalecenia: pielegnacja

47. Klon  jawor Acer 
pseudoplatanu
s

18 1,5 4 Lekko zasychający 
przewodnik
zalecenia: obserwacja

48. Topola Simona Populus simonii 112 4,5 13 Wyłamany konar z ubytkiem 
wgłębnym, ślady poscietych 
konarach

49. Klon  jawor Acer 
pseudoplatanu
s

15 1,5 4 Młode nasadzenie, ubytki 
powierzchniowe przy szyi 
korzeniowej, zasychający 
przewodnik, 
zalecenia: obserwacja

50. Kolcowój 
pospolity

Lycium 
barbarum

9,60m2 3,5 3 -

50. Kolcowój 
pospolity

Lycium 
barbarum

9,60m2 3,5 3 -
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